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管理类联考决胜系列七  不等式
1、若不等式｜x+1｜+｜x-3｜≤a有解，则a的取值范围是


　A. 0＜a≤4
B. a≥4
C. 0＜a≤2
D. a≥2

2、已知a、b、c、d都是正实数，且
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，给出下列四个不等式：①
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其中正确的是
　A. ①③
B. ①④
C. ②④
D. ②③
3、已知a、b、c满足a＜b＜c，ab+bc+ac＝0，abc＝1，则


　A. ｜a+b｜＞|c|

B. |a+b|＜|c|


C. |a+b|=|c|

D. |a+b|与|c|的大小关系不能确定


4、关于x的不等式组
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只有5个整数解，则a的取值范围是
　A. -6<a<-
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B. -6≤a<-
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C. -6＜a≤-
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D. -6≤a≤-
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5、设关于x的方程
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有两个不等的实数根
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，且
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，那么a的取值范围是
　A. 
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6、下列命题：①若a=0，b≠0，则方程
[image: image20.wmf]b
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无解　②若a=0，b≠0，则不等式
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无解　③若a≠0，则方程
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有惟一解　④若a≠0，则不等式
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ax

>

的解为
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，其中
　A. ①②③④都正确

B. ①③正确，②④不正确
　C. ①③不正确，②④正确
D. ①②③④都不正确
7、已知不等式①|x-2|≤1 ②
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其中解集是
[image: image28.wmf]3
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的不等式为
　A. ①
B. ①②
C. ①②③
D. ①②③④
8、设a、b是正整数，且满足56≤a+b≤59，0.9＜
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＜0.91，则b2-a2等于
　A. 171
B. 177
C. 180
D. 182

9、若方程
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的解是正数，则a的取值范围是          

10、乒乓球队开会，每名队员坐一个凳子，凳子有两种：方凳（四脚）或圆凳（三脚），一个小孩走进会场，他数得人脚和凳脚共有33条（不包括小孩本身），那么开会的队员共有         名。
11、已知不等式①
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，其中解集是
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的不等式有         个。
12、若关于x的一元二次方程
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无实数根，则a的取值范围是      
13、在本埠投寄平信，每封信质量不超过20g时付邮费0.80元，超过20g而不超过40g时付邮费1.6元，依次类推，每增加20g需增加邮费0.80元（信的质量在100g以内），如果某人寄一封信的质量为72.5g，那么他应付邮费         
14、若
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都满足条件
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则
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的取值范围是      
15、已知一元二次方程
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的一个根大于1，另一个根小于1，求整数k的值。
16、若关于x的不等式｜ax+a+2｜＜2有且只有一个整数解，求a的整数值。
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